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平成２９年第４回川島町教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２９年４月２８日(金)午前９時から午前１０時５分 

２ 場  所 川島町役場第２委員会室 

３ 出 席 者 中村正宏教育長、菊池建太教育長職務代理者、福島 彰委員、 

及川三栄子委員、猪鼻恵美子委員 

４ 欠 席 者 なし 

５ 執 行 部 石川教育総務課長、内野生涯学習課長 

粕谷教育委員会理事、坪内学校統合推進室長 

６ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告 

日程第 ５（議案第３０号）統合小学校の校章応募優秀賞対象作品の選定につ 

いて 

日程第 ６（議案第３１号）統合小学校の校歌制作方針（案）の決定について  

日程第 ７（議案第３２号）統合小学校の校歌制作依頼者の決定について 

日程第 ８（議案第３３号）川島町立学校閉校記念事業補助金交付要綱の一部

を改正する告示を定めることについて 

日程第 ９（議案第３４号）閉校記念式典の日程について  

日程第１０（議案第３５号）学校図書館司書教諭の任命について                             

日程第１１（議案第３６号）学校評議員の委嘱について 

日程第１２（議案第３７号）学校教育推進員の委嘱について 

日程第１３（議案第３８号）川島町就学支援委員会委員の委嘱について 

日程第１４（議案第３９号）川島児童生徒体力向上推進委員会委員の委嘱につ

いて 

日程第１５（議案第４０号）お盆期間中の学校閉庁について 

日程第１６（議案第４１号）川島町学校体育施設管理者指導員の委嘱について  

日程第１７（報告第１７号）川島町小学校統合協議会委員の委嘱について  

日程第１８（報告第１８号）指定校変更の許可について  

（資料は当日配布・回収） 

日程第１９（報告第１９号）平成２８年度就学援助受給申請者の認定について  

（資料は当日配布・回収） 

日程第２０（報告第２０号）「文芸かわじま」第２７号編集委員について  

日程第２１（報告第２１号）中央公民館長・主事の任命について 

日程第２２（報告第２２号）社会教育主事の任命について   

７ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

８ 傍 聴 人  なし 

９ 書  記  教育総務課主幹 新井洋子 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、４名全員であります。定足数に達しております 

ので、会議は成立いたします。また、事務局からは教育総務課長、

生涯学習課長、教育委員会理事、学校統合推進室長が出席しており

ます。 

ただ今から平成２９年第４回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、福島委員にお

願いいたします。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】 

教 育 長  平成２９年第３回教育委員会定例会会議録の承認について、質疑

等がありましたら挙手をお願いします。 

菊池教育委員会職務代理  ７ページの⑥、誤字訂正として発堀を発掘に訂正願います。 

教 育 委 員 会 理 事  ５ページ下段から６行目、大きい市を大きな市に表現の訂正願い 

ます。 

福 島 委 員  ９ページ上段から１２行目、誤字訂正として事業研究を授業研究 

に訂正願います。 

教 育 長  誤字部分等を訂正します。他に質疑がないようなので、承認しま 

す。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長  ここで、私から報告がございます。 

教  育  長  ホームページに掲載した「教育長メーセージ」 

         平成２９年度のスタートにあたってより、①から⑨について報告

①学力向上の拡充として、実用英語技能検定料のうち準２級、３

級、４級を受験する生徒に対して年１回全額補助、経済的な理由

などで通塾が困難な家庭を対象とする通塾支援事業の実施につい

て 
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②きめ細かい教育推進事業について 

③ICT機器活用研究委嘱事業の拡充について（伊草小が追加） 

④奨学金借入者への利子助成事業について 

⑤教師力の向上として県立総合教育センター発行「埼玉教育」の

必読について 

⑥特色ある教育活動として、木育体験活動について 

⑦小学校の規模適正化に向け、三保谷小・八ッ保小のトイレの便

器の洋式化改修事業について 

⑧第３０回記念郷土芸能祭万作サミット in川島について 

⑨公民館の在り方について５月から地域の方々と意見交換会を実

施することについて 

教  育  長  質疑はございますか。 

菊池教育委員会職務代理  「埼玉教育」は学校には配布されていますか。小中学校の義務教 

育の部分で教員に役立つ情報が沢山載っています。 

教  育  長  各学校１冊、購入してあります。 

         （質疑なし） 

教  育  長  本日の議題の議案第３５号「学校図書館司書教諭の任命について」 

から議案第３９号「川島児童生徒体力向上推進委員会委員の委嘱につ

いて」及び議案第４１号「川島町学校体育施設管理者指導員の委嘱に

ついて」、報告第１７号「川島町小学校統合協議会委員の委嘱につい

て」から報告第２２号「社会教育主事の任命について」の９件の人事

案件、指定校変更の許可及び平成２８年度就学援助受給申請者の認定

については、川島町教育委員会会議規則第１２条第１項第１号の「任

免に関すること」、同規則第４号の「個人に関する情報を含み、会議

を公開することにより、個人の権利利益を害するおそれがあること」

に該当するため、非公開にすることを提案します。 

教  育  長  議案第３５号から議案第３９号、議案第４１号及び報告第１７号

から報告第２２号につきまして非公開にすることについて、ご異議

はございませんか。       

（意議なし） 

教  育  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第３５号から議案第３９号、議案第４１号及び報告第１７号から報

告第２２号につきましては、非公開とします。 

 

 

【日程第５ 議案第３０号】 【日程第６ 議案第３１号】 

【日程第７ 議案第３２号】  

教  育  長  それでは、議事に入ります。議案第３０号「統合小学校の校章応

募優秀賞対象作品の選定について」から議案第３２号「統合小学校

の校歌制作依頼者の決定について」の３議案を事務局から一括説明

させていただきます。 

事  務  局  （説明） 
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教  育  長  事務局より説明がありましたが、議案第３０号から議案第３２号

について質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いします。 

菊池教育委員会職務代理   議案第３０号の依頼者について、一人の人が作詞、作曲、歌唱指

導までしてくれることは良いことだと思います。 

福 島 委 員  校名及び校章について応募優秀賞対象作品の選定以外の作品者へ 

の対応について、教育委員会としてどのような対応をしていくのか。 

学校統合推進室長  統合協議会で協議した結果、入賞作品５点を表彰の対象とし、優

秀賞１点は作品２万円相当の商品、それ以外の４点は２千円相当の

商品、それ以外、応募してくれた方には統合協議会の中でかわべえ

のボールペンとシャープペンシルのセットを贈呈することとしてい

ます。 

福 島 委 員  せっかく応募してくれた方の誠意を評価することが教育的配慮と 

感じていたので段取りができていて良かったと思います。 

教 育 委 員 会 理 事  議案第３０号については、補足として前回の統合協議会をもって 

決定されたもの、それを尊重するものとなります。 

教  育  長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りた

いと思います。議案第３０号「統合小学校の校章応募優秀賞対象作

品の選定について」、から議案第３２号「統合小学校の校歌制作依頼

者の決定について」異議はございませんか。 

 （意義なし） 

教  育  長    意義なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第３０号から議案第３２号は、原案どおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 

 

【日程第８ 議案第３３号】 【日程第９ 議案第３４号】 

教  育  長  それでは、議事に入ります。議案第３３号「川島町立学校閉校記

念事業補助金交付要綱の一部を改正する告示を定めることについて」

及び議案第３４号「閉校記念式典の日程について」の２議案を事務

局から一括説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  議案第３３号及び第３４号について質疑又は意見がありましたら 

挙手にてお願いします。 

菊池教育委員会職務代理  三保谷小学校の閉校記念式典は修了式終了後となっているが時間 

        的に何時頃になりますか。また閉校式典には児童は出席しますか。 

教  育  長  修了式は、８時５０分頃から始まり、２０分ぐらいで終わると思

いますが、今後、細かい日程については詰めていきたいと考えてお

ります。 

学校統合推進室長  閉校式典は、児童、児童の保護者、それ以外に来賓者を構成員と 

して考えております。 
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教  育  長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りた

いと思います。議案第３３号「川島町立学校閉校記念事業補助金交

付要綱の一部を改正する告示を定めることについて」及び議案第３

４号「閉校記念式典の日程について」異議はございませんか。 

      （意義なし） 

教  育  長  意義なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第３３号及び議案第３４号は、原案どおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 

 

※非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホームページに掲載 

【日程第１０ 議案第３５号】 【日程第１１ 議案第３６号】 

【日程第１２ 議案第３７号】 【日程第１３ 議案第３８号】 

【日程第１４ 議案第３９号】 

教  育  長  続きまして、議案第３５号「学校図書館司書教諭の任命について」

から議議案第３９号「川島児童生徒体力向上推進委員会委員の委嘱

について」の、５議案を事務局から一括説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、議案第３５号から議案第３９号 

の５議案について質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いしま 

す。    

教  育  長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りた 

いと思います。議案第３５号「学校図書館司書教諭の任命について」

から議議案第３９号「川島児童生徒体力向上推進委員会委員の委嘱

について」の、５議案に異議はございませんか。 

    （意義なし） 

教  育  長  意義なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第３５号から議案第３９号の５議案は、原案どおり可決すべきもの

と決定いたしました。 

【日程第１５ 議案第４０号】  

教  育  長  次に議案第４０号「お盆期間中の学校閉庁ついて」を、事務局か

ら説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、議案第４０号「お盆期間中の学

校閉庁について」に対し、質疑又は意見がありましたら挙手にてお

願いします。 

及 川 委 員  中学校の部活動は行いますか。 

教  育  長  基本的には行いませんが県大会がここである場合は配慮します。 

及 川 委 員  先生方が休むことが大事なので、きちんと休みを取ることは凄く 

        よいことだと思います。 
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福 島 委 員  節電対策も明記してあるが普段の勤務も残業を工夫し、お盆休み

は、広報を充分にして上手に活用するように指導を徹底して欲しい

と思います。 

教  育  長  周知をしっかり行います。 

教  育  長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りた 

いと思います。議案第４０号「お盆期間中の学校閉庁について」に 

対し異議はございませんか。 

    （意義なし） 

教  育  長  意義なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第４０号は、原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

 

※非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホームページに掲載 

【日程第１６ 議案第４１号】  

教  育  長  次に議案第４１号「川島町学校体育施設管理者指導員の委嘱につ

いて」事務局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、議案第４１号「川島町学校体育

施設管理者指導員の委嘱について」質疑又は意見がありましたら挙

手にてお願いします。 

（質疑なし） 

教  育  長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りた 

いと思います。議案第４１号「川島町学校体育施設管理者指導員の 

委嘱について」に対し異議はございませんか。 

    （意義なし） 

教  育  長  意義なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第４１号は、原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

 

※非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホームページに掲載 

【日程第１７ 報告第１７号】 【日程第１８ 報告第１８号】 

【日程第１９ 報告第１９号】  

教  育  長  報告第１７号「川島町小学校統合協議会委員の委嘱について」か

ら報告第１９号「平成２８年度就学援助受給申請者の認定について」

の３報告について、事務局から一括説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、報告第１７号から報告第１９号

の３報告に対し、質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いしま

す。 

（質疑なし） 



 

8 

 

教  育  長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないよう

なので、了承願います。 

 

 

※非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホームページに掲載 

【日程第２０ 報告第２０号】 【日程第２１ 報告第２１号】 

【日程第２２ 報告第２２号】 

教  育  長  次に報告第２０号「文芸かわじま」第２７号編集委員について」

から報告第２２号「社会教育主事の任命について」の３報告につい

て、事務局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、報告第２０号から報告第２２号

の３報告に対し、質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いしま

す。 

教  育  長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないよう

なので、了承願います。 

 

 

【閉 会】 

教  育  長  以上をもちまして、平成２９年第４回教育委員会定例会を閉会 

します。 


